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What degree did you take in the UK?

62.5% of respondents took post-graduate degree, 34.5% took undergraduate degree
and there are 6 respondents (3%) who took doctorate degree in the UK.

Q:
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Other than academic skills, what other
benefits did you get from studying in
the UK?

Cross cultural development is one of
non-academic skills gained by our
respondents (85%) from studying in
the UK, followed by international
networks (81.5%) and language &
communication development (80.5%).

Q:
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158 respondents (79%) did not do an internship programme in their study period.

For those who did, most of them had their programme in the UK (73.8%) and 9.52% of respondents did
their internship programme in other countries such as Geneva, Germany, Hong Kong and Singapore.

Did you do an internship programme/placement
as part of your study?
If yes, where did you take it?Q:
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How did you 
find your 
first job?

Half of our respondents got their first-job in less than three months
after they graduated from the UK.

134 of our respondents (67%) found their first job through their self-initiative,
with only 10 respondents (5%) getting their first job  from university
introduction and 3 (1.5%) respondents answered recruitment agent assisted
them.

Q:
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Out of 200 respondents, 126 respondents are considering doing further study where 93 of them would like
to continue their study in the year 2022/2023.

Interestingly, 116 respondents answered that they have siblings that are considering foreign
education option.

Q: Are you considering further study? 
If yes, when are you likely to do a further study?
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If you knew that some or all of your
programme would be delivered online,
would you:

109 respondents chose to postpone
their enrollment if they knew that
some or all of their programme
would be delivered online due to the
pandemic.

A COVID-19 QUESTION

Q:
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The UK remains the most preferred country to do
further study followed by the United States, Europe
and Australia.

People remain positive towards the UK education
system despite the pandemic.

95% of respondents would recommend UK education
to their family and friends.
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Despite Covid-19...



Contact our team to learn more about
studying in the UK:

Chenny
Business Services Development Officer

chenny@britcham.or.id

WTC 5/Wisma Metropolitan I, 15th Floor
Jl. Jend. Sudirman Kav. 29-31
Jakarta 12920

Get a head-start on your journey to 
world class education.

BritCham Education Centre
facebook.com/britchameducationcentre/

BritCham Education Centre
linkedin.com/company/britchamindonesia/

Visit www.britcham.or.id to discover more about 
BritCham Education Centre
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